1. Flur:
Deckenhdhe: 2,5m (keine Dachschragen, kein Abschlag der Wohnflache)
Gesamtflache = Ixb=3,3x 1,3 = ca. 4,30 m?

2. Kiche:
Deckenhéhe: zwischen 2,50 — 2,06 (da h > 2m, kein Abschlag der Wohnflache)
Gesamtflache = I xb = 2,7 x 3,3 = ca. 8,90 m?

3. Schlafzimmer:

1) Deckenhohe Uber 2 m: Wohnflaiche = xb=2,9x3,5 =ca. 10,15 m2

2) Deckenhdhe zwischen 1- 2 m: Wohnflache = (| x b)/2 = (0,84 x 3,5)/2 = ca. 1,40 m?
Gesamtflache = 1) + 2) = ca. 11,60 m2

4, Wohnzimmer:

1) Deckenhéhe Gber 2 m: Wohnflache =1xb =2,51x4,7 =ca. 11,79 m?2

2) Deckenhéhe zwischen 1- 2 m: Wohnflache = (I x b)/2 = (1,2 x 4,7)/2 = ca. 2,95 m?
Gesamtflache = 1) + 2) = ca. 14,75 m?

5. Badezimmer:

1) Deckenhéhe (ber 2 m: Wohnflache = xb =2,80x 2,4 =ca. 6,72 m?2

2) Deckenhdhe zwischen 1- 2 m: Wohnflache = (I x b)/2 = (1,5 x 2,4)/2 = ca. 1,80 m?
Gesamtflache = 1) + 2) = ca. 8,50 m?

Gesamtwohnfliche = 4,30 m? + 8,90 m? + 11,60 m2 + 14,75 m? + 8,50 m2 = ca. 48 m?



